



Република Србија
ПРИВРЕДНИ СУД У СУБОТИЦИ
Сенћански пут бр.1.
Посл. бр. Ст. 564/2010
Дана, 26.08.2010.

ПРИВРЕДНИ суд у Суботици по судији Илони Стајић, као стечајни судија у поступку стечаја над Предузећем за производњу макарона, резанаца и сличних производа од брашна „Фиделинка-Фабрика теста“ д.о.о. Суботица, Чантавирски пут бр. 1. на рочишту ради расправљања о постојању стечајног разлога за покретање стечајног поступка дана 26.08.2010. године донео је следеће

РЕШЕЊЕ

ПРИВРЕДНИ СУД у СУБОТИЦИ ОДРЕЂУЈЕ отварање стечајног поступка над Предузећем за производњу макарона, резанаца и сличних производа од брашна „Фиделинка-Фабрика теста“ д.о.о. Суботица, Чантавирски пут бр. 1. - матични број 20114487, на основу предлога поднетог дана 20.08.2010. године.

Стечајни поступак покреће се због презадужености и трајније неспособности за плаћање.

За стечајног управника именује се Жужић Владимир из Суботице, Трг Цара Јована Ненада бр. 12/16.

Позивају се повериоци да у року од **60 дана** од дана објаве огласа о покретању стечајног поступка над Предузећем за производњу макарона, резанаца и сличних производа од брашна „Фиделинка-Фабрика теста“ д.о.о. Суботица, Чантавирски пут бр. 1. у "Сл. гласнику РС" Београд **пријаве своја обезбеђена и необезбеђена потраживања** Привредном суду у Суботици - у два примерка са доказима. **Упозоравају се повериоци** да ће се на пријаве потраживања које пристигну у суд након протекла рока одређеног у овом решењу примењивати одредбе члана 111. став 5. и 6. Закона о стечају.

Позивају се дужници стечајног дужника да испуне своје обавезе према стечајној маси **без одлагања**.

Испитно рочиште се заказује за **16.12.2010.** године са почетком у 9,30 часова, а **прво поверилачко рочиште** заказује се за 07.10.2010. године са почетком у 9,30 часова – све у просторијама Привредног суда у Суботици – соба 168/II.

Правне последице покретања стечајног поступка настају почетком дана када је оглас о покретању стечајног поступка истакнут на огласној табли Привредног суда у Суботици, тј. 26.08.2010. године.

Образложење

Предлагач АД Компанија „Фиделинка“ у стечају из Суботице, путем стечајног управника поднео је овом суду предлог за покретање стечајног поступка над

Предузећем за производњу макарона, резанаца и сличних производа од брашна „Фиделинка-Фабрика теста“ д.о.о. Суботица, Чантавирски пут бр. 1. и уз предлог приложио доказе о постојању дуга, као и доказ о блокади рачуна дужника.

На рочишту ради расправљања о постојању стечајног разлога за покретање стечајног поступка одржаног дана 26.08.2010. године:

- предлагач је остао при поднетом предлогу за отварање стечајног поступка, а
- директор дужника је изјавио да не оспорава стање блокаде рачуна дужника сходно извештају Народне банке Србије, тј. да је рачун дужника у непрекидној блокади од 16.03.2010. године – 163 дана са износом од 6.868.942,32 динара. Поред тога, директор дужника је истакла да сматра да нема друге могућности за пословање дужника, из којих разлога се не противи отварању стечајног поступка, као и то да дужник има само 1 запосленог, и то директора.

Стечајни судија је на основу прикључене документације утврдио да су испуњени услови за покретање стечајног поступка у смислу Закона о стечају, јер је предлагач учинио основаним своје потраживање, а рачун дужника је према подацима Народне банке Србије – Принудне наплате у непрекидној блокади од 163 дана, због чега је донета одлука као у диспозитиву.

ПОУКА О ПРАВНОМ ЛЕКУ:

Против овог решења незадовољна странка има право жалбе у року од 8 дана од дана пријема **Привредном апелационом суду у Београду**, а путем овог суда.



Стечајни судија,

Илона Стајић, с.р.

За тачност,